
1

Câmara Municipal de Domingos Martins
Estado do Espírito Santo

Avenida Senador Jefferson de Aguiar, n° 27 – Domingos Martins – ES – CEP: 29260-000
Caixa Postal 47 –Telefones: (27) 32681413

Site: www.domingosmartins.es.leg.br
e-mail: cmdmartins@camaradomingosmartins.es.gov.br

ATA DA OITAVA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA REDAÇÃO FINAL,
FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS, EM SETE
DE MAIO DE DOIS MIL E DEZOITO. 
Ao sétimo dia  do mês de maio de dois  mil  e  dezoito,  às  oito  horas  e vinte  e oito  minutos  na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Heloisio Rodrigues Alves, Comissão de Finanças e Orçamento, Alexandro Kill. Estava presente ainda
o vereador Diogo Endlich e o Advogado Legislativo Emerson Endlich Araripe Melo que declarou aberta a
reunião com o Projeto de Lei número dezesseis de dois mil e dezoito, de autoria do vereador Nelson Soares
as  Silva Júnior,  que  Dispõe sobre a obrigatoriedade no âmbito do município de Domingos Martins  dos
setores públicos, estabelecimentos comerciais e prestadores de serviço a darem preferência no atendimento,
não retendo em filas, pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e dá outras providências. O Projeto
de Lei número dezessete de dois mil e dezoito de autoria do Poder Executivo, que Concede Revisão Geral
de Vencimentos aos Servidores Públicos do Município de Domingos Martins Espirito Santo. O Projeto de
Lei  Complementar número um de dois mil  e  dezoito,  de autoria  dos vereadores Diogo Endlich e do
vereador Nelson Soares da Silva Júnior, que  Dispõe sobre a concessão de licenças de localização para a
instalação  de  farmácias  e  drogarias  no  Município,  e  dá  outras  providências.  O Projeto  de  Resolução
número três de dois mil e dezoito, que Inclui artigo duzentos e dezessete e o parágrafo primeiro segundo e
terceiros no Regimento Interno. Não havendo Coro suficiente os projetos ficaram parados nas comissões.
Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove horas e dez minutos, eu Claudia Mara Kuster,
servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente
assinada por todos os membros aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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